
Notulen Jaarvergadering 2019 
PLAATSELIJK BELANG NIEUW-HEETEN 
Datum  : Donderdag 11 april 2019 
Locatie  : De Belte, Nieuw-Heeten 
Aanvang : 20.00 uur 

 
1. Opening, welkomstwoord  

Andrea opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom  
 

2. Op- en aanmerkingen op de notulen van 04 april 2018   
De notulen van 2018 worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
3. Voorstellen Kamal Ramkalup 

Kamal is een opbouwwerker voor WIJZ-Welzijn . Opbouwwerkers werken aan een 
samenlevingsopbouw. Kamal neemt deel aan het kernteam in Nieuw-Heeten, hij kan 
meedenken en ondersteunen in ideeën voor verbetering en verbinding van de leefomgeving. 
Mocht er een idee zijn waar ondersteuning bij nodig is dan kan contact opgenomen worden 
met Kamal via Wijz-welzijn . 
 

4. Verkiezing bestuur 
Andrea Kleinherenbrink en Renske Lenderink zijn herkiesbaar en blijven tot een volgende 
periode.  
 

5. Financieel jaarverslag 
Penningmeester Mark Kleinherenbrink  geeft een toelichting over het financieel jaarverslag 

2018. Hij licht en aantal punten nader toe.  

6. Verslag van de kascommissie en benoeming kascommissie  
Johan Jochems en Hans Hutten hebben geen onregelmatigheden gevonden in de 

boekhouding.  De jaarrekening is hierbij goedgekeurd. Johan Jochems is aftredend. Willy 

Bouman zal toetreden tot de kascommissie.  

7. Terugblik en vooruitblik 
- Het welkomstboekje en de welkomstbox worden aan nieuwe inwoners verstrekt. De 

reacties zijn positief.  
- Nieuw-Heeten online is in sinds vorig jaar in het beheer van plaatselijk belang.   
- Duo-fiets is vorig jaar best wat gebruik van gemaakt, hij staat echter ook nog vaak stil. Nu 

het mooie weer er weer aan komt wordt de duo-fiets hopelijk weer veelvuldig gebruikt.  
- Lantaarnpaal tussen Hoeve en ’t Wever gerealiseerd 
- We hebben dit jaar voor de 5e keer mee gedaan aan de Mooi-Schoon actie. Er zijn 

voornamelijk uit het buitengebied toch weer 6 vuilniszakken vol afval opgehaald.  
- De AED’s moeten vervangen worden, als plaatselijk belang kijken we naar subsidie 

mogelijkheden. 
- Bezoek van burgemeester en Wethouders wordt altijd als zeer positief ervaren.  
- Hondenpoep blijft een punt van ergernis 
- Jaarlijks heeft plaatselijk belang diverse overleggen met o.a. Salland Wonen, Provincie 

Overijssel, Gemeente Raalte ,  Kernteam, Overijsselse vereniging voor krachtige kernen 
(OVVK) 

- We zijn erg blij met de nieuwe correspondent voor de stentor: Ben Kruiper 
- Dit jaar wordt er gestart met het realiseren van een werkgroep voor het 100 jarig 

bestaan van Nieuw-Heeten.  



8. Stand van zaken Zwarteweg 
Satu geeft een toelichting over de plannen van de Zwarteweg. Er is een definitief plan welke 
besproken is met aanwonenden van de Zwarteweg.  Het plan zal in één keer worden uitgevoerd. 
Streven is om zomer 2019 te beginnen.   
 

9. Brainstorm ontwikkeling plan Marissink 
Bart geeft een toelichting over plan Marissink.  Gemeente wil plan Marissink ontwikkelen in 
samenspraak met Plaatselijk belang.  Als PB hebben we daarvoor de enquête woonwensen  
gepubliceerd op de website. Het verzoek is om deze in te vullen.  
Vraag: Cijfers over leegloop vergrijzing in het dorp? En wordt daarmee rekening mee gehouden in de 
ontwikkeling van het plan? Er zijn geen actuele cijfers bekend, via de woonwensen enquête wordt in 
kaart gebracht welke behoefte er is.   
Vraag: Lint bebouwing richting de Belte. Is daar nog sprake van? Op dit moment is dit nog niet aan de 
orde. 
Vraag: Huurders, binding met Nieuw-Heeten.  Mensen uit Nieuw-Heeten voorrang op anderen. 
Laatste 4 woningen zijn toegekend aan Nieuw-Heetenaar.  
Vraag: Wie bepaalt hoeveel woningen er mogen komen?  Dit wordt nader bepaalt. Het aantal 
woningen staat niet vast.  
 

10. Rondvraag 
- Snelheidsmeter op de Scholtenstraat:  ze rijden daar erg hard.  Aanvraag is ingediend bij 

de gemeente.  
- Enorme hoeveelheid groot vrachtverkeer door het dorp.  Is er een alternatieve route 

voor vrachtverkeer?  
- Buurtbus begint steeds populairder te worden. 1200 passagiers meer dan vorig jaar. Er 

zou eventueel een dienstregeling voor zondag kunnen komen. Provincie moet daar nog 
akkoord voor geven.  Is het wenselijk dat er op zondag een Buurtbus gaat rijden?   
Tevens is de buurtbus opzoek naar nieuwe chauffeurs, vrijwilligers gezocht!  

- Hoe word je lid van PB? Je kan aanmelden via een aanmeldformulier.  Actie: Digitaal 
aanmeldformulier aanmaken website.  

- Idee:  Pauwe; vroegere slagerij Hutten aandenken plaatsen? Bv een tegel in de straat.  
 

PAUZE  
 

Stichting sport en cultuur 
Herman Strijtveen geeft een presentatie over de stichting sport en cultuur. Waarbij een terugblik, 

vooruitblik wordt gegeven.  Het bestuur is gewijzigd, Hans Scheltinga is gestopt en Rob Slinkman is 

toegevoegd aan het bestuur.   Aankomend jaar bestaat de Belte 5 jaar, de stichting zal hier aandacht 

aanbesteden.  

Anton ten Have een toelichting over de jaarcijfers.  

 
 


